
Potencias y raíces 

1. Calcula el resultado de las siguientes potencias:
a) b) c) d)06 18 1)3(− 0)9(−
e) f) g) h) 034201 1)1(− 1102
i) j) k) 33 2)2(− 3)2(−
Solución: 
a) 1 b) 8 c) -3 d) 1 e) 1 f)-1 g) 102 h)1 i) 27 j) 4 k)-8 

2. Escribe en forma de potencia:
a) 4444 ⋅⋅⋅
b) ( ) ( ) ( ))6()6)6(66 −⋅−⋅−⋅−⋅−
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d) ( ) ( )( )222 −−⋅−
Solución: 
a) 44
b) ( )56−
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3. Calcula el resultado mentalmente:
a) b) c) d) e)010 110 210 310 510
f) g) h) i) j) 0)10(− 1)10(− 2)10(− 3)10(− 4)10(−
Solución:
a) 1 b) 10 c) 100 d) 1000 e) 10000
f) 1 g) -10 h) 100 i) -1000 j) 10000

4. Expresa el resultado en forma de potencia utilizando las propiedades de las potencias:
a) b) c) 99 d) 34 33 ⋅ 25 22 ⋅ 4 ⋅ 30 77 ⋅
e) f) g) 99 h) 34 33 ⋅− 25 22 −⋅ 4 ⋅− 30 77 −⋅
i) j) 34 33 −− ⋅ 35 22 −− ⋅
Solución:
a)  b)  c)  d)  e)  f)  g)  h)  i)  j) 73 72 59 37 13− 32 39− 37− 73− 82−



5. Expresa el resultado en forma de potencia utilizando las propiedades de las potencias:
a) b) c) 9:9 d) 34 3:3 25 2:2 4 30 7:7
e) f) g) h) 34 3:3− 25 2:2 − 9:9 4− 30 7:7 −

i) j) 34 3:3 −− 35 2:2 −−

Solución:
a)  b)  c)  d)  e)  f)  g)  h)  i)  j) 3 32 39 37− 73− 72 59− 37 13− 22−

6. Expresa el resultado en forma de potencia utilizando las propiedades de las potencias:

a) b) ( c) (  d) ( )235 )234− ) 357 −− ( ) 364 −

Solución 
a) b) c) d)65 64− 157 184−

7. Expresa el resultado en forma de potencia utilizando las propiedades de las potencias:

a) b) c) bb : d) 34 : −aa 25 : xx 5 30 : −xx

e) f) g) h) 34 −− ⋅bb 23 −⋅ xx xx ⋅−5 50 −⋅bb

i) j) ( k) ( ) 53 −x ) 26 −−b ( ) l) 
25−y ( )04−x

Solución 
a) b) c) d) e) f) 7a 3x 4b 3x 7−b x   
g) h) i) j) k) l) 4−x 5−b 15−x 12b 10−y

0x

8. Calcula el resultado/s de las siguientes raíces:
a) 25 b) 4− c) 1− d) 1 e) 0 f) 144

Solución: 
a) b) No existe c) No existe d) 1 e) 0 f)5± 12±

9. Saca factores fuera de la raíz:
a) 125 b) 32 c) 162 d) 288 e) 1575
Solución: 
a) 55 b) 24 c) 29 d) 212 e) 715

10. Saca factores fuera de la raíz:

a) 3x b) yx 4 c) bba 24  d) yx11 e) cba 37

Solución: 
a) xx b) yx 2 c) bba 2 d) xyx5 e) abcba3




